

昨日上午,本报接到读者报料,称河南东方宇亿置业有限公司开发的高玉花园商品房,房价在2013年买房时每平方米3100多元的基础上,现在要每平方米提价80~100元不等,业主们不答应,于是聚集在楼盘前呼吁关注。登封播报 孙淑鑫

“房子买后开发商要加价 我们不满意”

高玉花园商品房该不该加价? 您来说说看

业主:
“不按合同私自加价,我们不买账”

近日,嵩玉花园千余名业主陆续收到通知,要对购买的嵩玉花园商品房加价,每平方米加价80~100元不等。业主张先生说:“两年前签了合同买的房,价钱早就定了,现在在开发商单方面加价,令人非常不满意。”

在场的100多名业主们普遍认为,加价的主要原因是:与登封市两

年前每平方米不到4000元的价格相比,现在登封市任何一个小区的市面价值均达每平方米5000元左右,故开发商觉得“每平方米3100元”的价格过低,所以加价。

业主胡女士说:“实际上两年前我们买房子花的钱已经在每平方米3600元以上,并且每户两年前预付了15万元,现在款已全付。”

开发商:
没有收取任何费用

河南东方宇亿置业有限公司营销总监曹磊峰说:嵩玉花园项目采取了单位订购、定向建设的模式,以解决部分职工的住房困难,也让各单位职工得到实惠。在这一原则的指导下,经过友好协商,该公司于2012年8月起先后与各单位签订了《团购协议》,《团购协议》中明确约定了双方的权利和义务。本着《团购协议》约定及政府部门要求,在告知各团购

单位后,该公司将配套部分相关费用重新核算后计入开发成本之中,同时根据各房屋面积不同相应提高了团购价格,在核增成本过程中,曹磊峰称:“公司严格按照相关部门收费标准及房地产价格构成原则进行了综合核算,没有多收任何费用。”

双方公说公有理,婆说婆有理,到底嵩玉花园商品房该不该加价?记者将请法律界人士和广大市民来评判。

“登封学生吃夜市中毒” 微信疯传不可信

近日,登封市微信网友疯传一条紧急通知,滨河路小学一个10岁学生在夜市吃烧烤中毒在医院抢救,化验结果显示:他吃的烧烤是老鼠肉,并且是吃了老鼠药的死老鼠。此微信一发,引得登封市民人心惶惶。

记者得到消息后,赶赴滨河路小学调查采访,“这件事情我没有听说。”滨河路小学校长李润雨说,他会立刻询问此事。随后,李润雨紧急赶往政务处,经过调查,全校师生正在教室上课,无一缺席。

登封播报 刘俊苗

无证摩托 连闯两关后撞飞交警

日前,登封市少林大道与守敬路交叉口路段发生惊心动魄的一幕:在少林路与菜园路交叉口执勤的交警发现了一辆摩托车没有牌照,试图让这台摩托车减速,再将其拦截。可是这名摩托车司机并没有因为机动车停下来而减速,发现有交警拦截,横着就从慢车道驶入快车道。

“快看,这是啥?这么大……”6月6日上午9点,在登封市嵩山半山腰树林中,现年52岁的李献民像往常一样穿行于山林间挖药材,突然,眼前挖开的土坑内露出一个形似树根的枝丫。为了一探究竟,李献民拿起铁铲开始往土里挖。“结果越挖越大。”半个小时后,挖出的“树根”令李献民及其同伴惊呆了。

经过确认,高达1.6米的“树根”原来是葛根。由于体型较大,李献民找来4个同伴,花了3个小时时间,才合力将重约130斤的葛根抬下山。

刚到山下,巨型葛根便引来市民驻足围观。有市民说,看着像昂首挺胸的龙。又有市民,感觉更像是一个走路的人。更多人则说:“吃过葛根,但没见过这么大的。”

记者在现场看到,葛根外表皮粗糙,凹凸不平,颜色呈浅灰色。整体呈弧形生长,根部和顶部细长,中间部位较粗。李献民说,他上山挖药材数十年,这么大这么完整的葛根还是头一次遇到。

登封播报 付晓文 文/图

该摩托车连闯两岗,一直向东驶去。得到消息的少林路与守敬路口执勤交警王军峰准备在此将其拦下,“我看到一辆摩托车慢慢地停下来了,便向那辆摩托车走去,想了解情况。没想到的是,摩托车嗖的一下就把我撞飞了。”因为车速太快,王军峰被摩托车撞飞数米远后摔倒在地,手臂和腿部多处受伤,鲜血直流。看到摩托车司机准备弃车逃逸,王军峰强忍着痛去追,最后在同事吴杨阳的协助下,将其抓获。目前该驾车男子已被刑事拘留。后王军峰被送往医院,鉴定为轻伤。

据警方介绍,无牌无证摩托车因为害怕检查,常常冲关冲卡,不但容易伤及别人,也容易伤害自己,如果造成他人轻伤以上,更是触犯了刑律。

警方提醒说,面对正常的检查,请市民尽量配合。

登封播报 刘弋楚

第五届“隆达杯” 少儿绘画比赛举办

6月1日下午,第五届“隆达杯”少儿绘画比赛在隆达生活广场总店举行,来自全市各校的近百名小学生参加了活动。一年一度的“隆达杯”少儿绘画比赛分为两个组:幼儿组——幼儿园学童,少年组——一至六年级学生,各设一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名。特邀中国书画院副院长、北京京华兰亭书画院名誉院长赵洪涛,登封市书协副主席唐中有等专家现场评选,最后,由登封市龙达商贸公司领导与专家评委为获奖学童进行颁奖。

登封播报 李剑

老汉挖出巨型葛根 同伴惊呆了



树倒了、店毁了、车撞了、人跑了 “浙AE0W29” 交警喊您说点事儿

5月31日零时,位于登封市颍河路与谷路街交叉口向南200米,疑似酒后驾驶一车号为“浙AE0W29”绿色越野车,在撞毁一棵景观树后未止,再次撞上一间水果铺,直至撞上旁边一农

用车后肇事逃逸。记者在现场看到水果店门被撞得面目全非,门口到处是散落的水果,店主罗先生的货车也已报废。

处理该事件的登封市交警大队景警官说,已经通

过监控核实了该车辆的有关信息,该车号为“浙AE0W29”绿色三菱越野车,已经两年未办理审验手续,希望该车主或驾驶员主动报警说明情况。警方表示,如若发现匿藏该

车,公安机关将按相关法律进行处理。为了尽早找到肇事车辆,希望市民发现该车辆信息后,拨打举报电话:0371-62776277。

郑州晚报记者 袁建龙 登封播报 刘少利